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Jednání prezidia FVČ 
 Ve středu dne 11. září 2019 proběhlo v Praze 

pravidelné zasedání prezídia FVČ, které pro-

jednalo následující materiály a problematiku: 

- Zprávu o hospodaření za měsíc srpen 

2019. Po krátké diskuzi prezidium předloženou 

zprávu projednalo a schválilo. Součástí tohoto 

bodu byla i informace předsedy NRK o prove-

dené kontrole hospodaření prezidia dne 9. září 

2019 a jejím výsledku. Přednesenou informaci 

vzalo prezidium na vědomí. 

- Stav kolektivního vyjednávání u SŽDC. 

Dne 28. srpna předložilo SŽDC návrh 3. změny 

PKS SŽDC pro roky 2018/19, návrh PKS 

SŽDC pro rok 2020 a návrh Dohody o kolektiv-

ním vyjednávání. Prezidium projednalo předlo-

žený návrh 3. změny PKS SŽDC 2018/19 

s nesouhlasným stanoviskem a pověřilo kolek-

tivní vyjednavače k dalším jednáním 

k navrhované změně v konsensu s ostatními 

odborovými centrálami. K návrhu PKS SŽDC 

pro rok 2020 vypracovalo prezidium řadu připo-

mínek, které budou následně uplatněny při 

tvorbě oponentního návrhu OC. Společné jed-

nání OC k oponentuře zaměstnavatelem před-

loženého návrhu proběhne dne 19. září 2019.   

- Příprava kolektivního vyjednávání za PKS 

pro rok 2020. Prezidium určilo týmy kolektiv-

ních vyjednavačů FVČ pro nadcházející kolek-

tivní vyjednávání (KV). Jmenovité obsazení 

vyjednávacích týmů je následující: Pro KV na 

Českých drahách, a.s. to jsou p. Benda a p. 

Horáček s možnou alternací p. Košťál a p. 

Smažík. Pro ČD Cargo, a.s. to jsou p. Horna a 

p. Košťál s možnou alterací p. Benda a p. Gar-

gula.  Pro KV na SŽDC to jsou p. Benda a pí. 

Vogltanzová s možnou alternací pí. Rohlíčková 

a p. Fridrich. 

- Návrh celkové zprávy o prověrkách BOZP 

na SŽDC konaných v roce 2019. Prezidium 

předložený návrh projednalo s několika poža-

davky na vysvětlení v oblasti stanovování ter-

mínů pro odstranění zjištěných závad.  

- Návrh 16. úpravy Tarifu jízdného a pře-

pravného pro přepravu zaměstnanců. Prezi-

dium projednalo Ministerstvem dopravy ČR 

předložený návrh 16. změny Tarifu jízdného a 

přepravného pro přepravu zaměstnanců. Před-

ložený návrh nově obsahuje ustanovení , které 

by mohlo vést v faktickému vyloučení platnosti 

jízdních výhod v regionální železniční dopravě.   

Prezidium návrh projednalo s nesouhlasným 

stanoviskem a pověřilo prezidenta FVČ k vyvo-

lání jednání s MD ČR k dané problematice a 

dalšímu postupu společně s ostatními odboro-

vými centrálami. 

- Aktuální informace k návrhu 3. změny IN ČD 

Cargo PERs-44-B-2014 „Katalog zaměstná-

ní u ČDC“. Tajemník FVČ pro ČDC informoval 

prezidium o aktuálním stavu návrhu a dosa-

vadním vývoji všech jednání. Hlavní požadavky 

FVČ byly gestorem akceptovány a u zaměst-

nání, které FVČ požadovala zohlednit se poda-

řila dojednat shoda na výši tarifní třídy.  Prezi-

dium vzalo přednesené informace na vědomí a 

pověřilo tajemníka FVČ pro ČDC pokračová-

ním jednání v dané problematice. 

- Etický kodex společnosti České dráhy, 

a.s.  Dne 9. září 2019 proběhlo konferenční 

projednání připomínek k návrhu nového Etické-

ho kodexu Českých drah. Obsahem konferenč-

ního projednávání byla diskuse a vzájemná 

argumentace všech připomínek, které byly 

společně předloženy odborovými organizace-

mi. Podstatná většina připomínek byla tvůrcem 

dokumentu akceptována. Bohužel zásadní 

připomínka FVČ, týkající se zbytečnosti uvede-

ného dokumentu ve vztahu k provozním za-

městnancům akceptována nebyla a zaměstna-

vatel trvá na jeho plné platnosti pro všechny 

zaměstnance bez rozdílu. 

- Příprava na zasedání Rady FVČ. Předseda 

Rady p. Smažík informoval prezidium o stavu 

příprav. Pozvánky delegátů ZO i hostům z řad 

představitelů zaměstnavatele byly rozeslány. 

Zasedání Rady proběhne dne 25. září 2019 ve 

vládním salonku žst. Praha hl.n. a hlavními 

tématy jednání by měly být návrhy a připomín-

ky ke kolektivnímu vyjednávání na rok 2020 a 

situace v osobní železniční dopravě s dopady 

liberalizace. 

Další část jednání byla věnována zprávám 

jednotlivých členů prezidia a to zejména: 

- informaci z průběhu pracovní cesty předsta-

vitelů P-FVČ dne 20. srpna 2019, která měla 

za účel zjistit skutečný stav v žst. Brno dolní 

nádraží v oblasti vybavení nástupišť kamero-

vým systémem a délky nástupišť.  Při této pří-

ležitosti proběhlo i jednání s manažerem RP 

ZAP Brno k provozní a zaměstnanecké proble-

matice. 

Pokračování na straně 2 
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Ze ZO FVČ 

➽ ČD Muzeum v Lužné ožije 

na konci září oslavami dvacá-
tých narozenin. Zároveň se 
zde odehraje i letošní Den 
železnice  
 
ČD Muzeum v Lužné 
u Rakovníka letos slaví dvacáté 
narozeniny. Kulatiny budou 
zároveň oslavou zrození želez-
nice. Lužná se do víru radová-
nek ponoří o víkendu 21. a 22. 
září. Událost se tentokrát ode-
hraje ve dvou dnech, aby si 
akci mohl užít maximální počet 
návštěvníků. 
„Vsadili jsme na osvědčený 
model, kdy nabídneme světy 
historie, změny a zábavy. Svět 
změny bude hostit nejnovější 
techniku, která brázdí tuzemské 
koleje pod vlajkou ČD, historii 
zastoupí například legendární 
Stříbrný šíp, vůz Komárek a 
nedávno rekonstruovaná parní 
lokomotiva 414.096 přezdívaná 
Heligón. Svět zábavy je pocho-
pitelně určený především dě-
tem – pro ně rozjedeme parní 
vlak na místní úzkokolejné drá-
ze“, uvedl místopředseda před-
stavenstva ČD Radek Dvořák. 
V průběhu celého programu se 
uskuteční soutěže o ceny s 
železniční tematikou. 
Vstupné a jízdné je možné za-
koupit v předprodeji přes webo-
vé stránky ČD. Vstupenky bude 
možné zakoupit i na místě, ka-
pacita areálu je však omezená. 
Děti do 6 ti let  mají vstup zdar-
ma.  
Ve všech zvláštních vlacích 
(mimo zvláštní vlaky kyvadlové 
dopravy Lužná – Rakovník) 
platí tarif TR 10 + místenka 
Nostalgie za 50 Kč. Jízdenka ze 
zvláštního vlaku platí zároveň 
jako vstupenka do areálu ČD 
muzea. 
Ve zvláštních vlacích neplatí 
režijní jízdenky (ČD, SŽDC). 
Ve vlacích kyvadlové dopravy 
v úseku Lužná – Rakovník je 
možné cestovat pouze 
s platnou vstupenkou do ČD 
muzea. 

Zdroj: České dráhy, a.s. 

Jednání prezidia FVČ 
- informaci z průběhu 

informativní schůz-

ky představitelů P-FVČ s  ředitelkou O10 

GŘ ČD Mgr. Schwarzovou, která proběhla 

dne 22. srpna 2019 v sídelních prostorách 

FVČ. Tématem schůzky bylo vzájemné sezná-

mení a diskuse vrcholového vedení FVČ 

s novou personální ředitelkou ČD, a.s. 

- informaci z průběhu jednání místně přísluš-

ných odborových organizací a zaměstna-

vatele na GŘ ČD, a.s. dne 28. srpna 2019. 

Předmětem jednání byly informace o provede-

ných personálních změnách na GŘ ČD a in-

formace o vývoji čerpání Sociálního fondu a 

jeho zůstatku. Současně personální ředitelka 

Mgr. Schwarzová sdělila přítomným své před-

stavy o plánovaných změnách a vývoji směřo-

vání činnosti odboru personálního (O10 GŘ 

ČD). 

- informaci z jednání představitelů OC 

s vedením SŽDC dne 28. srpna 2019. Na 

tomto jednání byl za účasti generálního ředite-

le SŽDC Bc. Svobody, MBA předložen návrh 

PKS SŽDC na rok 2020 a oficiálně tak došlo 

k zahájení kolektivního vyjednávání. Součas-

ně byl předložen i návrh 3. změny současné 

PKS SŽDC, jehož obsahem je návrh na zave-

dení jednorázového příspěvku na dopravu. 

Dále byly v rámci jednání diskutovány návrhy 

Rámcových i Centrálních zásad FKSP na rok 

2020 a návrh Dohody o kolektivním vyjedná-

vání. Současně zaměstnavatel informoval o 

připravované novelizaci předpisu SŽDC Bp1 a 

avizoval připravovanou centralizaci agendy 

činností odškodňování pracovních úrazů pod 

O10 GŘ SŽDC.  

- vypořádání připomínek FVČ k návrhu 

změny PL s účinností od 15. září 2019. Vět-

šina připomínek byla gestorem akceptována, 

ale zásadní připomínky týkající se možnosti 

přeřazení či vyřazení uzamčených vozů (z 

důvodu jejich závady ohrožující bezpečnost) 

tak, aby netvořily překážku v průchodnosti 

soupravy, akceptovány nebyly. V dané proble-

matice bude nadále FVČ iniciovat změnu 

ustanovení  PL . 

- informaci ředitelky OJ ZAP, která FVČ 

písemně informovala o motivačním programu, 

který byl pro zaměstnance OJ ZAP schválen 

vedením společnosti. Motivační program bude 

plněn formou motivačního a stabilizačního 

příspěvku zaměstnancům vlakového doprovo-

du a zaměstnancům zajišťujícím prodej jízd-

ních dokladů ve stanicích dle stanovených 

podmínek se mzdou za měsíce srpen a listo-

pad 2019. 

- informaci o vydaných opatření ČD Cargo. 

Tajemník FVČ pro ČD Cargo informoval o 

vydání Opatření  č. 6/2019 výkonného ředitele 

k úsporám provozních nákladů a investic ČD 

Cargo, které bylo s účinností od 20. srpna 

vydáno v reakci na negativní vývoj plnění hos-

podářského plánu. V návaznosti na uvedené 

Opatření bylo ředitelem O10 ČDC vydáno 

Opatření č. 8/2019 ŘO10 GŘ ČDC k aplikaci 

úkolů výkonného ředitele a provedeny změna 

č. 4 Opatření č. 14/2017 Ř-O10 GŘ ČDC Ná-

bor a náborové odměny a změna č. 4. Opatře-

ní č. 24/2015 ŘO10 GŘ ČDC k oblasti dovole-

né.  Prezidium vzalo uvedené informace na 

vědomí. 

- stav sportovních a kulturních akcí pořá-

daných prezidiem FVČ. Prezidium bylo infor-

mováno o zajištění nejbližší turistické akce 

„Beskydy“, která proběhne ve dnech 19.-22. 

září 2019. Další a letošní poslední plánovanou 

akcí bude kulturní akce „památky Jižní Mora-

vy“, která je kompletně připravena a 

v současnosti probíhá příjem plateb od účast-

níků.  

- příprava podnětů na provozní poradu ČD, 

a.s., která proběhne dne 30. září 2019. Prezi-

dium projednalo náměty a připomínky provoz-

ního charakteru, které budou zástupci FVČ 

uplatňovat v rámci uvedené porady.  

 

Příští pravidelné zasedání prezidia proběh-

ne v Praze dne 2. října 2019. 

Pokračování ze strany 1 

Den železnice 2019 

     BOWLING 2019 
 

ZO FVČ Kolín ve spolupráci s ČD, a.s. RP ZAP Praha, Pardubice, Br-
no, OCP Střed, OCU Střed, ČD Cargo PJ Praha a SŽDC OŘ Praha 

zvou na bowlingový turnaj 
 

Termín: 18. října 2019 
Herna: GUMÁRNA, Pazderského 2045, Čáslav 

 
Sraz účastníků v 16:30 před nádražní budovou v Čáslavi. Začátek turnaje v 17:00. 

 
Přihlášky přijímá p. Valenta Petr, tel. 724 494 389 
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                Odborové organizace se  shodly  

na společných nesouhlasných připomínkách  
 
V pátek 13. září 2019 se uskutečnilo společné jednání představitelů odborových centrál působících na železnici. Jednání proběh-
lo za účelem dohody na společném stanovisku odborových centrál k návrhu 16. změny Tarifu jízdného a přepravného pro pře-
pravu zaměstnanců akciové společnosti České dráhy, zaměstnanců státní organizace SŽDC, zaměstnanců Ministerstva dopravy 
a Drážního úřadu, podílejících se na zabezpečení a provozování drážní dopravy, pro období od 15. 12. 2019, který byl odboro-
vým centrálám zaslán k vyjádření dopisem Ministerstva dopravy ČR dne 3. září 2019. 
 
Odborové organizace se shodly na společných nesouhlasných připomínkách k tomuto návrhu MD ČR, které byly spolu 
se žádostí o svolání společného jednání MD ČR a odborových centrál za účelem nalezení oboustranně přijatelnějšího návrhu 
změn Tarifu odeslány dopisem na MD ČR.  

Nesouhlas odborových centrál se týká především návrhu MD ČR umožnit v případě dohody ČD a příslušného objednatele zá-
vazkové železniční dopravy (kraje) vyloučení platnosti železniční průkazky (režijky) u dohodnutých vlaků i v případě uzavírání 
smluv mezi objednatelem a ČD na základě přímého zadání. Tato skutečnost by ve svém důsledku znamenala faktické vyloučení 
platnosti jízdních výhod v regionální železniční dopravě.  

Posláním odborových organizací je především ochrana sociálních i ekonomických zájmů zaměstnanců a proto nelze 
očekávat, že by mohly souhlasit s postupným omezováním železničářského benefitu, který má více než 100 letou tradi-

ci. 

 

Společné jednání představitelů odborových 

centrál působících na železnici 

představitelé odborových centrál působících na železnici v průběhu společného jednání  

Tento Informační list - občasník pro vnitřní potřebu vydavatele vydala:  Federace vlakových čet - prezidium 
       P.O. BOX 1431 

    111 21 Praha 1  
tel/fax 972241235; tel.972241237, 972241238 
E-mail:   FVCPHAsek@fvc.cd.cz 


